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У лабораторных мышей ген, влияющий на развитие слуха, сцеплен с геном,
определяющим расположение ушей, и находится от него на расстоянии 28 морга-
нид. Глухота и низкое расположение ушей определяются рецессивными аутосом-
ными генами. В эксперименте было проведеноанализирующее скрещивание диге-
терозиготной особи, гомозиготная мать которой была глухой и имела норальное
расположение ушей. Какова вероятность (%) рождения мышей с нормальным
слухом и нормально расположенными ушами?
 
Ответ запишите цифрами в виде целого числа, единицы измерения не указывай-
те. Например: 12.


